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＜一人一人の学びを伸ばす指導の徹底を目指して＞ 
本校は，職員研修の研究テーマを「『自分の思いや考えをもち，豊かに表現する子どもの育成』 

～授業の個別最適化（ユニバーサルデザイン）の視点に立った日々の授業実践を通して～」と設

定し，どのような手立てが必要か，どのような学習活動が効果的か，一人一人の学力や特性に応

じた指導法の研究に取り組んでいます。 
また，今年度から特別支援学級「ひまわり学級」も開設され，主に国語や算数の授業において，

児童の学習のスピードに合わせて担任教諭が丁寧な指導を行っています。通常学級では，分かる

まで時間をかけて指導するというのはなかなか難しいですが，支援学級でゆっくりと丁寧に指導

することで，児童は安心して学習を進められているようです。  
 学習内容を理解する力や早さは，一人一人違います。児童の学習の状況で，質問や相談があ

る場合には，遠慮なく担任にご相談ください。  
＜西目小学校通学路の交通安全対策について＞ 

５月１８日（木），７時１７分。西目郵便局前の通学路側のガードレールに，薩摩川内市方面か

ら来た乗用車が衝突するという事故が発生しました。発生時刻は，通学の児童や自転車通学の中

学生が通過する１５分ほど前のことでした。 
昨年の５月３１日にも，西目小正門近くに自家用車が突っ込む事故が起こっていることから，

今後，子どもたちが被害者となる事故の恐れがあると考え，ＰＴＡ執行部との協議で関係機関に

対策を急ぎお願いすることとなり，５月３１日付で，市教委と連携して阿久根警察署に本校近辺

の国道３号線交通事故対策に関する要望書を提出しました。 
当日対応していただいた阿久根警察署交通課長の説明では，オレンジロード入口交差点からマ

ルジュ前までの区間で，令和２年１月１日から令和５年５月３１日までの事故は，学校が把握し

ていた件数をはるかに超え，２１件も発生しており，警察署もこの一帯を事故多発地帯と認識し

ているようでした。 
子どもたちが被害者となる事故は，１件でも起こすわけにはいきません。今後は，市教委，警

察署，国道事務所，市役所都市建設課等と連携して，道路の合同点検，事故防止策の検討委員会

設置等，子どもたちの安全確保に向けて取り組んでいきたいと考えています。皆様方のご理解と

ご協力をよろしくお願いいたします。  
■ 教科書展示会の開催について【ご案内】 ■ 

○ 本年度は，小学校教科用図書（教科書）採択に係る教科書展示会が開催されます。 
出水地区教科用図書採択協議会では，開かれた教科用図書採択の観点から，保護

者や地域の方々に対して，各教科書会社の教科用図書（見本）を公開いたします。 
 今回の採択で，来年度から数年間，各学校で使用されることになる教科書です。 
興味がある方は，ぜひ展示会に行かれてみてはいかがでしょうか。 
 学校関係者に限らず，どなたでも閲覧できます。詳しくは以下を確認ください。 
□ 法定展示期間 

令和５年６月 14 日(水) ～ ７月 18 日(火)の間の 14 日間（平日のみ） 
 □ 展示場所 
  ○ 出水地区教科書センター（野田小）        9:00 ～ 16:00 

  ○ 出水地区教科書センター長島分館（鷹巣小） 9:00 ～ 16:00 

  ※ 後日，詳しいご案内を配布する予定ですので，ご確認ください。  



                                          

1 年生を迎える会 

５月１６日(火)の児童集会で「１年生を迎

える会」を行いました。かわいらしい６名の

１年生，一人ずつ上手に自己紹介をすること

ができました。自己紹介の後は，全校児童で

レクリエーションをして楽しみました。さあ，

これですっかり西目っ子の仲間入りです。運

動に勉強に遊びに，西目小学校での学校生活

を思う存分楽しんでほしいと思います。  

水泳学習がスタートしました！ 

６月１日(木)にプール開きが行われました。日差しこそ届かなかったものの，待ちに

待ったプール開きに西目っ子たちは満面の笑顔。プールには歓声とともに水しぶきが上が

りました。西目っ子たち一人一人が自分なりの目標を達成できるよう，楽しく安全に精一

杯の取組をしていきます。ご家庭におかれましては，十分な睡眠と栄養，日々の健康観察

(水泳学習カード)など，健康管理面におけるご協力をよろしくお願いいたします。 

６月行事予定 
23日(金) 校区・ＰＴＡ懇親会(18:30～) 

29日(木) 市小・中学校弁論大会 

７月行事予定 
5日(水) 第２回学校運営協議会 

6日(木) 校内水泳大会，学級ＰＴＡ 

ＰＴＡ三役会，各専門部会等 

租税教室(６年生) 

8日(土) 土曜授業 家庭学習強調週間(～14日) 

12日(水) バンビ号 

13日(木) 水泳大会予備日 

７月行事予定 
14日(金) 県民の日 かごしまジュニア検定 

20日(木) 終業式・大掃除・学級活動 

24日(月) 教育相談週間(～28日) 

 

※ 本年度のプール開放も，昨年度に引き続きプー 

 ルの漏水のため中止といたします。３・４年生対 

 象の水泳教室も行いませんので，ご了承ください。 

 来年度以降につきましても，市主催の「チャレン 

 ジアップスイミング」等をご活用ください。 

 行事は予定です。変更の可能性がありますので，週報等で確認をしてください。 

毎月２３日(前後１週間)は「西目小ノーメディアデー」スマホ･ゲーム･テレビをＯＦＦ!!  

出席停止措置の取扱いについて 

新型コロナウイルス感染症の５類への移

行を受け，出席停止措置の取扱いが国の指

針に基づき以下のように変更となりました

ので，お知らせいたします。ご理解のほど，

よろしくお願いいたします。 
〇 感染が確認された児童に対する出席停

止の期間は，「発症した後５日を経過し，

かつ，症状が軽快した後１日を経過する

まで」を基準とします。 
〇 無症状の感染児童に対する出席停止の期

間は，「検体を採取した日から５日を経過す

るまで」を基準とします。  
〇 出席停止解除後，発症から１０日を経

過するまでは，マスクの着用を推奨しま

す。 
〇 濃厚接触者として特定された場合も，

感染が確認されていない場合は，直ちに

出席停止の対象とはなりません。 

〇 感染が不安で休ませたい等の相談につ

いては，随時応じます。（校長判断） 


